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Co se to na Déčku děje? 

Na Déčku někdo krade písmena – prostě někam mizí a nikdo neví kam. A nejen že 

chybí v jídelním lístku nebo v knížce s pohádkami, našim hrdinům z Déčka scházejí už 

i při mluvení. A to se to špatně mluví, když některá písmenka najednou nejsou. To se 

to špatně i rozumí! 

Zatímco se seznam pohřešovaných písmen nepříjemně rozrůstá, objeví se 

mimořádná zpráva: písmena krade lotr Černobíl! Rozhodl se totiž, že bude 

nejchytřejší na světě. Déčko volá o pomoc: děti, jezděte na výlety, sbírejte a posílejte 

náhradní písmenka, aby se na Déčku úplně neztratilo mluvení, bez kterého se nedá 

ani domluvit plán, jak Černobíla zastavit. 

 

Jak mohou děti Déčku pomoci? 

Děti a jejich (pra)rodiče vybízíme, aby společně vyrazili na výlety po České republice 

a objížděli soutěžní místa, sbírali hesla a plnili drobné úkoly ze schránek a Vědátorů. 

Letos budou děti prostřednictvím výletů vracet Déčku písmenka. Hesla pak zadávají 

na webu soutěže nebo v aplikaci Léto s Déčkem a mohou tak soutěžit o ceny. 

 

Jak soutěž funguje? 

Zaregistrujte se na stránce www.operace-abeceda.cz nebo se přihlaste k Déčko účtu 

a podle mapy si naplánujte tři výlety. Na každém stanovišti získáte heslo, které poté 

zadejte v aplikaci Léto s Déčkem nebo na www.operace-abeceda.cz. Většina 

schránek také obsahuje informaci o tom, kdo ji kontroluje. Pokud se vydáte na adresu 

instituce, získáte odměnové samolepky a Vědátor s úkoly. 

 

Kolik výletů musím absolvovat? 

Pro účast v soutěži musíte absolvovat minimálně tři výlety.  

 

Nemůžu najít stanoviště. 

Pokud se vám ani po pečlivé kontrole popisu cesty nedaří schránku najít, je možné, 

že ji někdo odnesl. Prosím klikněte v aplikaci Léto s Déčkem na tlačítko Problém se 

stanovištěm, případně zavolejte na naši diváckou linku ČT na číslo 2 6113 6113 

(každý všední den 8:00–16:00) nebo nám napište e-mail na 

deckoweb@ceskatelevize.cz. 

 

 



 

Co mám dělat se schránkou poté, co jsem ji našel? 

Zapamatujte si nebo si opište heslo a poté schránku opět ukryjte a zamaskujte tak, 

jak jste ji našli. Důležité je dát ji zpět přesně tak, jak byla původně, aby ji mohli najít i 

další soutěžící. Cestou domů můžete splnit úkol, který jste si ve schránce přečetli. 

 

Musím plnit úkoly ze schránek a vyplňovat Vědátorský list? 

Ne, úkoly nejsou pro soutěž důležité, slouží jen pro vaši zábavu. 

 

Co je dobré vědět předem? 

Stáhněte si do navigace GPS souřadnice nebo si prostudujte slovní popis, jak schránku 

najít. Je-li místo na mapě značeno poloprůhlednou ikonou, znamená to, že je 

dočasně nedostupné a na odstranění problému pracujeme. 

 

Existuje ke hře také mobilní aplikace? 

Ano. Díky aplikaci Léto s Déčkem si můžete ukládat získaná hesla rovnou během 

výletu. Za odeslaná hesla získáte v aplikaci i virtuální samolepky k vyzdobení svých 

fotek. Nové samolepky získáte za první tři zadaná hesla. Pokud máte aplikaci 

nainstalovanou z loňska, nezapomeňte si ji aktualizovat. Aplikace není pro hru nutná, 

vše lze zadávat na webové stránce soutěže. 

 

Co musím splnit, když chci soutěžit o ceny? 

Registrujte se na stránce www.operace-abeceda.cz nebo v aplikaci Léto s Déčkem 

(pokud už nemáte na Déčku účet z minulosti) a zadejte tři získaná hesla. 

 

Co můžu vyhrát? 

Soutěžíme o 10× elektronickou tužku a knížku Byl jednou jeden život, 100× venkovní 

pohybové hry a 1000× karetní hry. 

 

Co je to soutěž pro rodiče? 

Rodiče mají svou soutěž na sociálních sítích. Stačí, aby pod soutěžní příspěvek s 

fotografickou výzvou na Facebooku ČT Déčka umístili do komentáře fotografii z 

výletu. Tím, že do komentáře vložíte fotografii a označíte ji hashtagem, jste 

automaticky zařazeni do rodičovské soutěže a souhlasíte se zveřejněním a dalším 

užitím fotografie v rámci této kampaně. 

Prosíme vás, abyste se nefotili se soutěžními hesly a neprozrazovali je tím. 

Neukazujte prosím ani přesné místo nálezu schránky v přírodě.  

 



 

Za co v aplikaci získávám samolepky? 

Aplikace obsahuje od začátku 64 samolepek, které můžete používat k vyzdobení 

vlastních fotek. Za odemčení každého ze tří zámečků (zadáním soutěžního hesla) 

získáte další sadu samolepek. Přehled všech svých samolepek najdete v sekci 

Samolepky. 

 

Chci vám napsat. 

Můžete využít e-mail deckoweb@ceskatelevize.cz. 

 

Chci vám poslat fotku z výletu. 

To budeme moc rádi, použijte prosím formulář Vzkazníku na webové stránce 

www.operace-abeceda.cz. Pokud nám posíláte fotku e-mailem, připište prosím 

výslovný souhlas se zveřejněním a případným dalším použitím obrázku či fotky ve 

vysílání či na webových stránkách. Bez souhlasu fotku bohužel zveřejnit nemůžeme. 

 

Nevíte si rady? 

Více se dozvíte na www.operace-abeceda.cz nebo na divácké lince České televize na 

čísle 2 6113 6113 (každý všední den od 8:00 do 16:00). 
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